Диагностическая работа для 7 класса,  10 апреля 2011г.

Вариант 1

1. Найдите 42%  от числа   
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2. Даша сократила обыкновенную дробь и получила три одиннадцатых. Найдите исходную дробь, если известно, что ее числитель был на 48 меньше знаменателя. На сколько надо увеличить числитель исходной дроби, чтобы после сокращения она равнялась одной третьей?
3. Таня собрала букет из ромашек и васильков. Всего в букете 35 цветков. Если из него убрать половину ромашек и третью часть васильков, то ромашек и васильков останется поровну. Сколько цветов каждого вида было в собранном букете?
4. Коля сложил из кубиков, ребро которых рано 1 см., параллелепипед размером 2см
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8см. Кубики рассыпались и двенадцатая часть их где-то потерялась. Сколькими способами Коля сможет сложить из оставшихся кубиков новый параллелепипед?
5. Длину удава измерили в попугаях, а затем заново измерили в попугайчиках. Каждый раз длина выражалась целым числом. Какую наименьшую длину мог иметь удав, если длина попугая 60 см, а длина попугайчика 25 см?

Диагностическая работа для 7 класса,  10 апреля 2011г.

Вариант 2

1. Найдите 22%  от числа  
[image: image6.wmf]11

1

1

7

4

67

,

1

4

3

1

:

17

,

5

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

-


2. Настя сократила обыкновенную дробь и получила четыре девятых. Найдите исходную дробь, если известно, сумма ее числителя и знаменателя равнялась 91. На сколько надо уменьшить знаменатель исходной дроби, чтобы после сокращения она равнялась одной второй?
3. На полянке растут грибы маслята и лисички. Всего 25 штук. Если собрать половину маслят и две трети лисичек, то маслят и лисичек останется поровну.  Сколько грибов каждого вида растет на полянке?
4. Саша сложил из кубиков, ребро которых рано 1 см., параллелепипед размером 3см
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6см. Кубики рассыпались и восьмая часть их где-то потерялась. Сколькими способами Саша сможет сложить из оставшихся кубиков новый параллелепипед?
5. Длину забора измерили веревочкой, а затем заново измерили линейкой. Каждый раз длина выражалась целым числом. Какую наименьшую длину мог иметь забор, если длина веревочки 80 см, а длина линейки 30 см?
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